
PEMERINTAH KABUPATEN MALANG
KECAMATAN TAJINAN

Jl. Raya Tajinan Nomor 18 Tlp / Fax (0341) 751287
Email : tajinan@malangkab.go.id - website : http://www.tajinan.malangkab.go.id

T A J I N A N 65172

Tajinan, 6 Januari 2021

Nomor :

Sifat :

005/ /35.07.15/2021

Segera

Kepada

Yth. Sdr. 1. Kasi Trantib

Lampiran :

Perihal :

-
Undangan

2. Kasi P2MD

3. Kasi Pelayanan Publik

4. Plt.Kasi Kesos dan Kepemudaan

5. Plt.Kasubag Umpeg

di
TAJINAN

Dalam rangka Kegiatan Rapat Evaluasi Capaian Kinerja Tribulan IV

Tahun Anggaran 2020 dan Perencanaan Kinerja Tahun 2021 dengan ini

diminta kehadiran saudara pada :
Hari : KAMIS
Tanggal : 7 Januari 2021

Pukul : 08.30 WIB

Tempat : Ruang Kerja Camat Tajinan

Sehubungan dengan hal tersebut, guna menunjang kelancaran

kegiatan dimaksud diminta bantuan saudara untuk :

1. Mengikutsertakan staf masing-masing seksi/Sub. Bag

2. Membawa bahan rapat terkait Capaian Evaluasi Kinerja Tribulan IV

Tahun Anggaran 2020 pada masing-masing seksi/subag.

Demikian untuk menjadikan perhatian dan pelaksanaanya.

An. CAMAT TAJINAN
SEKRETARIS KECAMATAN

DESY ARIYANTI, S.STP
Penata Tk. I

NIP. 19811205 200012 2 00
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DAFTAR HADIR

Kegiatan : Pengukuran Kinerja Tribulan IV Kecamatan Tajinan
Hari/Tanggal : Kamis, 6 Januari 2021
Tempat : Ruang Kerja Camat Tajinan

NO NAMA/NIP JABATAN TTD

1 2 3 4

1
Dra. SRI PAWENING, M.Si
NIP. 19670825 199201 2 002 CAMAT TAJINAN
Pembina / IVa

2
DESY ARIYANTI,S.STP

SEKCAM TAJINANNIP. 19811205 200012 2 001
Penata Tk.I / IIId

3
LILIK INDAYATI,SE

KASI  EKBANG & PPNIP. 19641215 198603 2 015
Penata Tk.I / IIId

4
LAILY KURNIAWATI DEWI,SE,MM

KASI PELAYANAN PUBLIKNIP.19760511 199703 2 003
Penata Tk.I / IIId

5
P A R D I, SE

KASI  TRAMTIBUMNIP. 19690519 198803 1 002
Penata  / IIIc

6
S U R A H M A N KASUBAG

NIP. 19621010 198507 1 001 PERENCANAAN EVA &

Penata Muda Tk.I / IIIb PELAPORAN

7
B A R L A H

STAFNIP. 19650222 198702 2 001
Penata Muda / IIIa

8
I R I A N T I

STAFNIP. 19630419 199303 2 005
Pengatur TK.I /IId

9
M O C H. A L I

STAFNIP. 19630820 200701 1 012
Pengatur /II c

10
W A H Y U D I

STAFNIP. 19640420 200701 1  016
Pengatur Muda Tingkat.I/II b

11
S A I F U D D I N

STAFNIP.19620309 200701 1 005
Pengatur /II c

12
R I Y A N T O

SEKDES  GUNUNGRONGGONIP. 19631225 200701 1 005
Pengatur /II c

13
H A M I M

SEKDES    SUMBERSUKONIP. 19670914 200701 1 024
Pengatur / IIc



NO NAMA/NIP JABATAN TTD

1 2 3 4

14
S U N T O N O SEKDES

NIP. 19681018 200906 1 001 PURWOSEKAR

Pengatur Muda Tk.I / IIb

15 WAHYU HARTANTO HONORER APBD

16 KRIS TANTORO HONORER  NON APBD

17 EDI SANTOSO HONORER  NON APBD

18 RIMA OCTI CHUMAIROH HONORER  NON APBD

19 BASTIAN AVIANTO HONORER  NON APBD

20 AYU DILA RATNASARI HONORER  NON APBD

21 SEPTIAN SONDRA HONORER  NON APBD
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Rapat : Pengukuran Kinerja (Pemantauan Kinerja)
Tribulan IV Tahun 2020 dan Perencanaan
Kinerja Tahun 2021 Kecamatan Tajinan
Kabupaten Malang

Hari /Tanggal : Kamis, 7 Januari 2021
Pukul : 08.30 WIB
Acara : 1. Pembukaan

2. Pembahasan
3. Penutupan

Pimpinan Rapat :
Ketua : Camat Tajinan
Sekretaris Sekretaris Camat
Notulis : Edi Santoso
Peserta Rapat : 1. Kasi

2. Staf terkait

Kegiatan Rapat :
1. Pembukaan

Rapat Dibuka oleh Sekcam Tajinan, menyampaikan bahwa program kerja Keca
matan Tajinan tahun 2020 masih dit it ik beratkan untuk meningkatkan pelayanan
masyarakat dengan mengacu pada 3 prioritas pembangunan yaitu : meningkat
kan daya dukung Lingkungan Hidup, mengopt imalkan  potensi sektor Pariwisat
a dan menurunkan Angka Kemisk inan . Ada 3 prog ram anda lan yang akan
dicanangkan Camat Tajinan pada tahun 2020 yaitu:
a. Penceg ahan Stun t in
g
b. Peningkatan Pelayanan Masyarakat dengan mengadakan pelayanan

administrasi di malam hari oleh Petugas Piket
c. KRPL d i semu a De s
a
Diharapkan semua perangkat Kecamatan Tajinan sal ing beker ja sama dala
m sine rg i tas g una lancar dan suksesnya pe laksanaan program dan
kegiatan Tahun 2020.

2. Pembahasan

C a p a i a n P r o g r a m d a n K e g i a t a n K e c a m a t a n Tajinan Ta h u n 20 20 s a mp a i
dengan Tribulan IV adalah sebagai berikut :

No Hasil Evaluasi Permasalahan/Kendala Rekomendasi

I. Program Peningkatan Pelayanan Kecamatan

1. Kegiatan Pengendalian
Keamanan dan Ketertiban
Lingkungan telah mencapai
target kinerja 100,00% dan
penyerapan anggaran 100,00%,
dengan capaian:
Kinerja : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi
Anggaran : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi

- Kegiatan telah mencapai target
Renja, agar dipertahankan pada
pelaksanaan kegiatan tahun
berikutnya.

2. Kegiatan Pembinaan Penyelenggaraan Pemerintahan Desa/ Kelurahan dengan indikator:

a. Jumlah fasilitasi pembinaan
penyelenggaraan pemerintahan

- Kegiatan telah mencapai target
Renja, agar dipertahankan pada



No Hasil Evaluasi Permasalahan/Kendala Rekomendasi

desa telah mencapai target
kinerja 100,00% dan penyerapan
anggaran 100,00%, dengan
capaian:
Kinerja : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi
Anggaran : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi

pelaksanaan kegiatan tahun
berikutnya.

b. Monitoring,Pembinaan
administrasi ADD ke Desa se
Kecamatan Tajinan telah
mencapai target kinerja 100,00%
dan penyerapan anggaran
100,00%, dengan capaian:
Kinerja : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi
Anggaran : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi

- Kegiatan telah mencapai target
Renja, agar dipertahankan pada
pelaksanaan kegiatan tahun
berikutnya.

3. Kegiatan Pembinaan Kesejahteraan Sosial dan Kepemudaan dengan indikator:

a. Jumlah kegiatan fasilitasi
Kegiatan PKK,Sosialisasi
Kawasan Rumah Pangan
Lestari, Sosialisi PHBS telah
mencapai target kinerja 100,00%
dan penyerapan anggaran
100,00%, dengan capaian:
Kinerja : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi
Anggaran : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi

- Kegiatan telah mencapai target
Renja, agar dipertahankan pada
pelaksanaan kegiatan tahun
berikutnya.

b. Fasilitasi Pembinaan
WPA,Sosialisasi Napza dan HIV
di Sekolah sekolah telah
mencapai target kinerja 100,00%
dan penyerapan anggaran
100,00%, dengan capaian:
Kinerja : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi
Anggaran : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi

- Kegiatan telah mencapai target
Renja, agar dipertahankan pada
pelaksanaan kegiatan tahun
berikutnya.

c. Fasilitasi KADARWIS telah
mencapai target kinerja 100,00%
dan penyerapan anggaran
100,00%, dengan capaian:
Kinerja : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi
Anggaran : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi

- Kegiatan telah mencapai target
Renja, agar dipertahankan pada
pelaksanaan kegiatan tahun
berikutnya.

d. Fasilitasi Pembinaan Karang
Taruna telah mencapai target
kinerja 100,00% dan penyerapan
anggaran 100,00%, dengan
capaian:
Kinerja : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi
Anggaran : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi

- Kegiatan telah mencapai target
Renja, agar dipertahankan pada
pelaksanaan kegiatan tahun
berikutnya.

e. Fasilitasi Monitoring Rastra telah
mencapai target kinerja 100,00%
dan penyerapan anggaran
100,00%, dengan capaian:
Kinerja : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi
Anggaran : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi

- Kegiatan telah mencapai target
Renja, agar dipertahankan pada
pelaksanaan kegiatan tahun
berikutnya.



No Hasil Evaluasi Permasalahan/Kendala Rekomendasi

4. Kegiatan Pelayanan Administrasi Umum dan Kependudukan dengan indikator:

a. Jumlah fasilitasi pelayanan
terpadu kecamatan telah
mencapai target kinerja 100,00%
dan penyerapan anggaran
100,00%, dengan capaian:
Kinerja : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi
Anggaran : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi

- Kegiatan telah mencapai target
Renja, agar dipertahankan pada
pelaksanaan kegiatan tahun
berikutnya.

b. Jumlah proses pelayanan
administrasi umum dan
kependudukan: 1.KTP, 2.KK.
3.MUTASI telah mencapai target
kinerja 100,00% dan penyerapan
anggaran 100,00%, dengan
capaian:
Kinerja : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi
Anggaran : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi

- Kegiatan telah mencapai target
Renja, agar dipertahankan pada
pelaksanaan kegiatan tahun
berikutnya.

5. Kegiatan Pengendalian Pembangunan dan Pemberdayaan Masyarakat dengan indikator:

a. Jumlah penyelenggaraan
Musrenbang Kecamatan telah
mencapai target kinerja 100,00%
dan penyerapan anggaran
100,00%, dengan capaian:
Kinerja : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi
Anggaran : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi

- Kegiatan telah mencapai target
Renja, agar dipertahankan pada
pelaksanaan kegiatan tahun
berikutnya.

b. Monitoring Infrastruktur DD telah
mencapai target kinerja 100,00%
dan penyerapan anggaran
100,00%, dengan capaian:
Kinerja : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi
Anggaran : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi

- Kegiatan telah mencapai target
Renja, agar dipertahankan pada
pelaksanaan kegiatan tahun
berikutnya.

II. Program Pelayanan Administrasi Perkantoran

6. Kegiatan Penyediaan Jasa Surat
Menyurat telah mencapai target
kinerja 100,00% dan penyerapan
anggaran 100,00%, dengan
capaian:
Kinerja : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi
Anggaran : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi

- Kegiatan telah mencapai target
Renja, agar dipertahankan pada
pelaksanaan kegiatan tahun
berikutnya.

7. Kegiatan Penyediaan Jasa
Komunikasi, Sumber Daya Air
dan Listrik telah mencapai target
kinerja 100,00% dan penyerapan
anggaran 100,00%, dengan
capaian:
Kinerja : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi
Anggaran : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi

- Kegiatan telah mencapai target
Renja, agar dipertahankan pada
pelaksanaan kegiatan tahun
berikutnya.

8. Kegiatan Penyediaan Jasa
Administrasi Keuangan telah
mencapai target kinerja dan
penyerapan anggaran 100,00%
dengan efisiensi anggaran,
dengan capaian:
Kinerja : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi

Terdapat anggaran yang tidak
terserap sebesar Rp720.000,00
yang dialokasikan untuk
pembayaran BPJS Kesehatan
Pegawai Honorer sebanyak 6
(enam) orang karena telah
dibayarkan oleh Badan
Keuangan dan Aset Daerah

Kegiatan telah mencapai target
Renja dengan efisiensi
anggaran. Agar dipertahankan
pada pelaksanaan kegiatan
tahun berikutnya dan agar
ditingkatkan koordinasinya
dengan Perangkat Daerah
terkait.



No Hasil Evaluasi Permasalahan/Kendala Rekomendasi

Anggaran : 99,59%
Kategori : Sangat Tinggi

9. Kegiatan Penyediaan Jasa
Kebersihan Kantor telah
mencapai target kinerja 100,00%
dan penyerapan anggaran
100,00%, dengan capaian:
Kinerja : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi
Anggaran : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi

- Kegiatan telah mencapai target
Renja, agar dipertahankan pada
pelaksanaan kegiatan tahun
berikutnya.

10. Kegiatan Penyediaan Jasa
Perbaikan Peralatan Kerja telah
mencapai target kinerja 100,00%
dan penyerapan anggaran
100,00%, dengan capaian:
Kinerja : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi
Anggaran : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi

- Kegiatan telah mencapai target
Renja, agar dipertahankan pada
pelaksanaan kegiatan tahun
berikutnya.

11. Kegiatan Penyediaan Alat Tulis
Kantor telah mencapai target
kinerja 100,00% dan penyerapan
anggaran 100,00%, dengan
capaian:
Kinerja : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi
Anggaran : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi

- Kegiatan telah mencapai target
Renja, agar dipertahankan pada
pelaksanaan kegiatan tahun
berikutnya.

12. Kegiatan Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan dengan indikator:

a. Jumlah barang cetakan yang
disediakan telah mencapai target
kinerja 100,00% dan penyerapan
anggaran 100,00%, dengan
capaian:
Kinerja : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi
Anggaran : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi

- Kegiatan telah mencapai target
Renja, agar dipertahankan pada
pelaksanaan kegiatan tahun
berikutnya.

b. Jumlah Penggandaan yang
disediakan telah mencapai target
kinerja 100,00% dan penyerapan
anggaran 100,00%, dengan
capaian:
Kinerja : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi
Anggaran : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi

- Kegiatan telah mencapai target
Renja, agar dipertahankan pada
pelaksanaan kegiatan tahun
berikutnya.

13. Kegiatan Penyediaan Makanan
dan Minuman telah mencapai
target kinerja 100,00% dan
penyerapan anggaran 100,00%,
dengan capaian:
Kinerja : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi
Anggaran : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi

- Kegiatan telah mencapai target
Renja, agar dipertahankan pada
pelaksanaan kegiatan tahun
berikutnya.

14. Kegiatan Rapat-Rapat
Koordinasi dan Konsultasi ke
Dalam Daerah telah mencapai
target kinerja 100,00% dan
penyerapan anggaran 100,00%,
dengan capaian:
Kinerja : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi
Anggaran : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi

- Kegiatan telah mencapai target
Renja, agar dipertahankan pada
pelaksanaan kegiatan tahun
berikutnya.
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III. Program Peningkatan Sarana dan Prasarana Aparatur

15. Kegiatan Pengadaan Peralatan
Gedung Kantor telah mencapai
target kinerja 100,00% dan
penyerapan anggaran 100,00%,
dengan capaian:
Kinerja : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi
Anggaran : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi

- Kegiatan telah mencapai target
Renja, agar dipertahankan pada
pelaksanaan kegiatan tahun
berikutnya.

16. Kegiatan Pemeliharaan
Rutin/Berkala Gedung Kantor
telah mencapai target kinerja
100,00% dan penyerapan
anggaran 100,00%, dengan
capaian:
Kinerja : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi
Anggaran : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi

- Kegiatan telah mencapai target
Renja, agar dipertahankan pada
pelaksanaan kegiatan tahun
berikutnya.

17. Kegiatan Pemeliharaan
Rutin/Berkala Kendaraan
Dinas/Operasional telah
mencapai target kinerja 100,00%
dan penyerapan anggaran
100,00%, dengan capaian:
Kinerja : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi
Anggaran : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi

- Kegiatan telah mencapai target
Renja, agar dipertahankan pada
pelaksanaan kegiatan tahun
berikutnya.

18. Kegiatan Pemeliharaan
Rutin/Berkala Peralatan Gedung
Kantor telah mencapai target
kinerja 100,00% dan penyerapan
anggaran 100,00%, dengan
capaian:
Kinerja : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi
Anggaran : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi

- Kegiatan telah mencapai target
Renja, agar dipertahankan pada
pelaksanaan kegiatan tahun
berikutnya.

IV. Program Peningkatan Disiplin Aparatur

19. Kegiatan Pengadaan Pakaian
Khusus Hari-Hari Tertentu telah
mencapai target kinerja 100,00%
dan penyerapan anggaran
100,00%, dengan capaian:
Kinerja : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi
Anggaran : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi

- Kegiatan telah mencapai target
Renja, agar dipertahankan pada
pelaksanaan kegiatan tahun
berikutnya.

V. Program Peningkatan Kapasitas Sumber Daya Aparatur

20. Kegiatan Pendidikan dan
Pelatihan Formal telah mencapai
target kinerja 100,00% dan
penyerapan anggaran 100,00%,
dengan capaian:
Kinerja : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi
Anggaran : 100,00%

- Kegiatan telah mencapai target
Renja, agar dipertahankan pada
pelaksanaan kegiatan tahun
berikutnya.
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Kategori : Sangat Tinggi

VI. Program Peningkatan Pengembangan Sistem Pelaporan Capaian Kinerja dan Keuangan

21. Kegiatan Penyusunan Laporan
Capaian Kinerja dan Ikhtisar
Realisasi Kinerja SKPD telah
mencapai target kinerja 100,00%
dan penyerapan anggaran
100,00%, dengan capaian:
Kinerja : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi
Anggaran : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi

- Kegiatan telah mencapai target
Renja, agar dipertahankan pada
pelaksanaan kegiatan tahun
berikutnya.

22. Kegiatan Penyusunan Pelaporan
Keuangan Akhir Tahun telah
mencapai target kinerja 100,00%
dan penyerapan anggaran
100,00%, dengan capaian:
Kinerja : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi
Anggaran : 100,00%
Kategori : Sangat Tinggi

- Kegiatan telah mencapai target
Renja, agar dipertahankan pada
pelaksanaan kegiatan tahun
berikutnya.

Indikator Kinerja Utama yang pertama Survey Kepuasan Masyarakat pada
t r iwu lan keempat Survey Kepuasan Masyrakat SKM mencapa i n i la i 84,78 dar i ta rget
84%, sedangkan Indikator Kinerja Utama yang ke 2 sudah dilaksanakan pada bu
l a n F e b r u a r i 2 0 20 Presentase Tingkat Partisipasi Masyarakat/Perwakilan Masyarakat dalam
Pelaksanaan Musrenbangcam memperoleh hasil 94,17% dari target 93%.



3. Penyusunan Laporan Kinerja Perangkat Daerah (LKj) Tahun 2020 dan Perjanjian
Kine r ja Ta hun 2 0 2 1 , dip e r in tahk an se mu a ASN d i Kecamatan Tajinan
menyiapkan data pendukung dan capaian kinerja sampai dengan Triwulan
IV T a h u n 2 0 2 0 , s e k a l i g u s m e m p e r s i a p k a n t a rg e t u n tu k p e la k s a n aa n
R e n ca n a Ke r j a Kegiatan sekaligus Pendanaan Indikatifnya di T a h u n 202 1 , s u p a y a
b isa mempers iapkan rencana se jak awa l untuk pencapa ian k iner ja yang
sesuai dengan target yang telah ditentukan.

Mengetahui,
CAMAT TAJINAN

Dra. SRI PAWENING, M.Si.
Pembina Tingkat I

NIP. 19670825 199201 2 002

Tajinan, 7 Januari 2020

Notulis,

EDI SANTOSO



RAPAT PENGUKURAN KINERJA KECAMATAN TAJINAN
TRIWULAN IV TAHUN 2020


